
ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE

 ● В ассортименте, 75 мл
Арт. 52516630, 92071729, 85354546, 

55475552, 11094232, 70862024, 
85038750

119.90
1 уп.

139.90
1 уп.

АКЦИЯ
FOOD

Срок действия с 06.04.2016 по 19.04.2016

Ростов-на-Дону

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!

#610 (14)
W-ID 12881



ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:ТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

 из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

 всегда свежая

 доступна для всех 
и для каждого

МЯСО

СВИНАЯ ЛОПАТКА 
БЕЗ КОСТИ, БЕЗ ШКУРЫ

 ● кг
Арт. 33598848, 38536074, 53650958

ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ НА КОСТИ
 ● кг

Арт. 94500444

СВИНАЯ КОРЕЙКА 
НА КОСТИ

 ● кг
Арт. 19907112

ГОВЯЖЬЯ ГРУДИНКА
НА КОСТИ

 ● кг
Арт. 20963948

СВИНЫЕ РЁБРЫШКИ
 ● кг

Арт. 88511167

ЛЮЛЯ-КЕБАБ
 ● кг

Арт. 22010136

Арт.Арт.А 33533598848, 3853685365335 074,07407 5365 50955 8

214.90
кг

Арт.. 1991990711071122

279.90
кг

Арт.Арт.рттАрт. 94594545459945454594559 500044004400440044004400440 444444

339.90
кг

●●●●●●●●●●●●●●●●●●● ккгкгкгкгккккг
Арт.Арт.Арт.Арт.Арт.Арт.АААрт.АААААртАААрт.АрАрт.ААА тАААААААА 20920920920920202092092090209963946396394639436394639439433393933936 8888888

298.90
кг

Арт.Арт.Арт.Арт. 8858858858851116111677рррр

189.90
кг

299.90
кг



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

СОСИСКИ «ДЕРЕВЕНСКИЕ» 
«АТЯШЕВО»

 ● 600 г
Арт. 62539069

САРДЕЛЬКИ «ТЕЛЯЧЬИ» Н/О 
«МИКОЯН»

 ● кг
Арт. 79771465

199.90
кг

ШЕЙКА «ДОМАШНЯЯ» 
«ДОНСКИЕ ТРАДИЦИИ»

 ● кг 
Арт. 93944031

СОСИСКИ С АЛЬПИЙСКИМ СЫРОМ 
«ДЫМОВ» 

 ● 580 г
Арт. 14083117

КОЛБАСА «ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ» ГОСТ
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 91097592 

КОЛБАСА «ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ» 
«ТАВР»

 ● кг
Арт. 80784549

219.90
кг

59.90
600 г

224.90
580 г

199.90
кг

499.90
кг

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ»  
«АТЯШЕВО»

 ● 500 г
Арт. 68296573

79.90
500 г

КОЛБАСА «РУССКАЯ» 
«ДЫМОВ»

 ● 500 г
Арт. 61277562

199.90
500 г



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КИЛЬКА «БАЛТИЙСКАЯ» / 
«ЛЕНИНГРАДСКАЯ» 
ПРЯНОГО ПОСОЛА
«БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ»

 ● 400 г
Арт. 94169042, 84682319

КОЛБАСА • МОРСКИЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

ВЕТЧИНА МИНИ БАТОН 
КАНЕВСКОЙ МК

 ● кг
Арт. 25571811

299.90
кг

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ» 
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 330 г
Арт. 89762199

69.90
330 г

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» ГОСТ 
«МИКОЯН»

 ● 500 г
Арт. 70920509

169.90
500 г

ЛОСОСЬ ФИЛЕ 
ОХЛАЖДЕННОЕ

 ● кг
Арт. 20126694

СКУМБРИЯ Х/К, КУСОЧКИ 
«А’МОРЕ»

 ● кг
Арт. 27954957

ИКРА МОЙВЫ 
«А’МОРЕ»

 ● В ассортименте, 180 г
Арт. 36647733, 36869485, 37095692

СЕЛЕДОЧКА 
«ТРАДИЦИОННАЯ» / «БОЧКОВАЯ»
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● 230 г
Арт. 63391247, 63924997

МАСЛЯНАЯ РЫБА Х/К, 
ЛОМТИКИ
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 150 г
Арт. 97892111

Цена
дня 59.90

400 г
69.90

230 г

429.90
кг

74.90
180 г

139.90
150 г

КОЛБАСА «МАЛАХОВСКАЯ С ЧЕСНОЧКОМ» 
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 68491067

229.90
кг



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

ВАРЕНИКИ С КАРТОФЕЛЕМ, 
ГРИБАМИ И ЛУКОМ 
«КУПИ!»

 ● 500 г
Арт. 87836920

МОРОЖЕНОЕ БРИКЕТ 
«48 КОПЕЕК»

 ● В ассортименте, 420 мл
Арт. 54589874, 83138750, 79628574, 76117969

КРЕВЕТКИ 70/90 В/М 
«ПОЛАР»

 ● 800 г
Арт. 34521393

ПЕЛЬМЕНИ «СИБИРСКИЕ» 
«МОРОЗ»

 ● 800 г
Арт. 22737407

КОРДОН БЛЮ 
С ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ 
«МИРАТОРГ»

 ● 405 г
Арт. 92377464

ФИЛЕ СУДАКА 
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 600 г
Арт. 87202966

69.90
500 г

47.90
420 мл

299.90
800 г

99.90
405 г

269.90
600 г

449.90
800 г



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ОВОЩИ • ФРУКТЫ

ГРУША КИТАЙСКАЯ
 ● кг

МОРКОВЬ МЫТАЯ 
 ● кг

АРАХИС Ж/С  
 ● 300 г

Арт. 67029199

САЛАТНАЯ СМЕСЬ «АЛИКАНТЕ»
«БЕЛАЯ ДАЧА» 

 ● 130 г
Арт. 56168859

СВЕКЛА ОТВАРНАЯ 
ОЧИЩЕННАЯ В ВАКУУМЕ 

 ● 500 г
Арт. 82250861

49.90
кг

99.90
шт.

79.90
шт.

149.90
кг

КОНИФЕРЕН МИКС 13/40
 ● 1 шт.

Арт. 73753741

459.90
шт.

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре46.90

шт.
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НАПИТКИ

СОКИ/НЕКТАРЫ/КОМПОТЫ «ФРУКТОВЫЙ САД» 
 ● В ассортименте, 1,93 л

Арт. 81628521, 82137134, 54388509, 54379342, 54370051, 54376454, 
54353974, 59405837, 13557798, 59177097

СОКИ И НЕКТАРЫ J7 
 ● В ассортименте, 0,97 л

Арт. 17806837, 18391896, 18920744, 19449123, 32361974, 20556890, 
21104005, 33033168, 35780105, 21674338, 22209746, 22593628

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ NESTEA 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 53983581, 53986956, 53985107, 54286257, 71053672

СОКИ И НЕКТАРЫ RICH 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 69751360, 69761815, 69762466, 69761914, 13506142, 13909965, 96430319

PEPSI, PEPSI LIGHT, MIRINDA, 7UP, EVERVESS 
ЛИМОН / КЛАССИК 

 ● 1,25 л, ПЭТ
Арт. 51837540, 40964470, 89463988, 60413663, 79351243, 79397576

44.90
1,25 л

48.90
1 л

79.90
1,93 л

ВОДА «СВЯТОЙ ИСТОЧНИК» 
 ● 1,5 л, газ. / негаз.

Арт. 22537997, 19275296, 53815171, 53814356

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
BORJOMI 

 ● 0,75 л, ПЭТ
Арт. 17440496

23.90
1,5 л

69.90
0,75 л

35.90
0,5 л

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
BLACK MONSTER 
ENERGY / ASSAULT / KHAOS 

 ● 0,5 л, ж/б
Арт. 11250107, 11890241, 17824202

72.90
0,5 л

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ 
LIPTON 

 ● В ассортименте, 0,5 л
Арт. 29731890, 29856622, 29963774, 30263891, 30831853

ВОДА «АРДЖИ»
 ● 1,25 л, ПЭТ

Арт. 16231045, 16875270

73.90
1 л

от

58.90
0,97 л

от

44.90
от 2 шт.

1,25 л

89.80



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЛИВКИ СТЕРИЛИЗОВАННЫЕ 
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 10%

 ● 480 г
Арт. 58005372

СЛИВКИ ДЛЯ ВЗБИВАНИЯ 
PARMALAT 35%

 ● 1 л
Арт. 32237307

55.90
480 г

239.90
1 л

МОЛОКО ПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
«ПРОСТОКВАШИНО» 2,5%

 ● 930 мл
Арт. 52144995

48.90
930 мл

ПРОДУКТ КИСЛОМОЛОЧНЫЙ «АКТИМЕЛЬ» 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 82676859, 38597654, 38602744, 45776838, 40598435, 
93758704, 79197935, 80078397, 50001593, 10960169

ЙОГУРТ «ЧУДО» 4,2% 
 ● В ассортименте, 315 г

Арт. 34728972, 34729624, 34729749, 67189944

34.90
315 г

14.90
100 г

ТВОРОЖНЫЙ ДЕСЕРТ 
«ДАНИССИМО» 

 ● В ассортименте, 130 г
Арт. 63058465, 72927593, 80714868, 38605135, 73270589, 73259970, 

36106136, 87755146, 32942633, 55322333, 49721848, 91809343

27.90
130 г

ПАСТА ТВОРОЖНАЯ 
«САВУШКИН ПРОДУКТ» 3,5%

 ● 120 г
Арт. 77819803, 79066080, 78048410, 75093179

18.90
120 г

МОЛОКО СТЕРИЛИЗОВАННОЕ «АГУША» 
3,2%

 ● 500 г
Арт. 60654639

32.90
500 г
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
«ЭКОМИЛК» 82,5%

 ● 180 г
Арт. 66881731

65.90
180 г

ТВОРОГ «ПРОСТОКВАШИНО» 2%
 ● 220 г

Арт. 34029579

63.90
220 г

СЫР «МОЦАРЕЛЛА» 
GALBANI 45%

 ● 3х125 г
Арт. 30808182

СЫР ARLA NATURA 45%
 ● 400 г

Арт. 73650400

СЫРНЫЙ ПРОДУКТ «МОЦАРЕЛЛА»
 ● кг

Арт. 43988682, 45176443

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ROKLER 55% 

 ● В ассортименте, 200 г
Арт. 32312084, 31890858, 33202466

189.90
400 г

239.90
кг

59.90
200 г

СЫР ТИЛЬЗИТЕР SCHÖNFELD, 
НАРЕЗКА 45%

 ● 150 г
Арт. 68306729

95.90
150 г

СЫР «МААСДАМ» 
«ТРИ КОРОНЫ»

 ● кг
Арт. 13023791, 19374313

769.90
кг

- 20%

239.90
3х125 г
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МАЙОНЕЗ «СЛОБОДА» 
«ПРОВАНСАЛЬ» 67%

 ● 450 мл
Арт. 91606418

КИСЕЛЬ «АППЕТИССИМО» 
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 66146465, 61172466, 60084860

45.90
450 мл

21.90
500 мл

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

ОЛИВКИ ЧЕРНЫЕ Б/К 
«АКОРСА»

 ● 425 г
Арт. 37596335

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ Б/К 
«АКОРСА»

 ● 425 г
Арт. 37597382

87.90
425 г

87.90
425 г

СЫР «ЗЛАТОГЛАВ» 50%
 ● кг

Арт. 27179829, 27364629

СЫР «CОВЕТСКИЙ» 50%
 ● кг

Арт. 73521478, 73599409

399.90
кг

549.90
кг

СЫР «ПАРМЕЗАН» 
«ЗЕЛЁНА-БУРЕНА» 40%

 ● кг
Арт. 61790168, 64047210

959.90
кг

Сыр пармезан отличается 
не только своим вкусом, 
но и консистенцией. Благодаря 
высокой плотности его можно 
натереть очень тонко, воздушной 
стружкой тоньше бумаги. 
Под воздействием высокой тем-
пературы пармезан равномерно 
плавится, быстро покрывается 
золотистой корочкой при выпечке 
и красиво застывает. Благодаря 
всем этим качествам пармезан 
пригодится в приготовлении мно-
жества салатов и горячих блюд.
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КОНСЕРВЫ

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК
BONDUELLE

 ● 425 мл
Арт. 38341483

КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
BONDUELLE

 ● 425 мл
Арт. 38344644

ОГУРЦЫ МАРИНОВАННЫЕ
MIKADO

 ● 720 мл
Арт. 55084156

ИКРА КАБАЧКОВАЯ
«ВЕРЕС»

 ● 505 г
Арт. 66336561

РИЖСКАЯ КИЛЬКА ОБЖАРЕННАЯ 
В ТОМАТНОМ СОУСЕ / С ОВОЩАМИ 
BRIVAIS VILNUS

 ● 240 г
Арт. 69795094, 70469143

КИЛЬКА ОБЖАРЕННАЯ 
В ТОМАТНОМ СОУСЕ
«ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ»

 ● 240 г
Арт. 64772197

ШПРОТЫ В МАСЛЕ
«ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ»

 ● 160 г
Арт. 30436836

ГОЛУБЦЫ ФАРШИРОВАННЫЕ МЯСОМ И РИСОМ
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● 525 г
Арт. 80595234

МАКАРОНЫ «ПО-ФЛОТСКИ»
«МАСТЕР ШЕФ»

 ● 525 г
Арт. 81684912

59.90
525 г

79.90
525 г

КАЛЬМАР НАТУРАЛЬНЫЙ ТУШКА
«КАПИТАН ВКУСОВ»

 ● 185 г
Арт. 74662545

52.90
185 г

57.90
425 мл

57.90
425 мл

62.90
240 г

59.90
160 г

74.90
505 г

79.90
240 г

84.90
от 2 шт.

720 мл

139.90
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БАКАЛЕЯ

ГОТОВАЯ ХЛЕБНАЯ СМЕСЬ 
«ЕГО ЛЮБИМЫЙ ХЛЕБ» 
«С. ПУДОВЪ»

 ● 500 г
Арт. 88547880

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
«ТРУБОЧКИ» / «ПЕРЬЯ» / «ЛАПША» 
«МАКФА»

 ● 450 г
Арт. 69533933, 34264234, 23956626

ПЮРЕ ДЛЯ ДЕТСКОГО 
ПИТАНИЯ ФРУКТОВОЕ
«БАБУШКИНО 
ЛУКОШКО»

 ● 100 г
Арт. 86036902, 25329897

ЧЕЧЕВИЦА КРАСНАЯ / ЖЕЛТАЯ 
КОЛОТАЯ «МИСТРАЛЬ»

 ● 450 г
Арт. 70467915, 89866883

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
DIVELLA

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 65870719, 65876724, 25343732

МОРС С ЛЕСНЫМИ 
ЯГОДАМИ / КОМПОТ 
КУРАГА-ИЗЮМ-ЯБЛОКО 
«АГУША»

 ● 200 мл
Арт. 68571884, 68574854

РИС 
ИНДИКА / ИТАЛИКА / ИНДИКА 
BROWN
«МИСТРАЛЬ»

 ● 1 кг
Арт. 20338307, 20343455, 96001854

ВОДА ДЛЯ ДЕТЕЙ
«АГУША»

 ● 1,5 л
Арт. 62807003

62.90
500 г

19.90
200 мл

94.90
500  г

94.90
1 кг

36.90
450 г

27.90
1,5 л

МЮСЛИ ХРУСТЯЩИЕ
AXA

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 25422296, 26146357, 43510197

109.90
1 шт.

97.90
450 г

117.90
450 г

31.90
100 г

25.50
100 г
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

БАТОНЧИК 
SNICKERS МИНИС 

 ● 180 г
Арт. 29528288

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
«БОН ПАРИ» 

 ● В ассортименте, 150 г
Арт. 63324768, 72270697, 36528461, 66655036

МАРМЕЛАД 
«ФРУТЕЛЛА» 

 ● В ассортименте, 70 г
Арт. 54970108, 55172142, 69420941

- 37%- 30%

БАТОНЧИК SNICKERS 
 ● В ассортименте

Арт. 11220506, 67542829

ШОКОЛАД 
RITTER SPORT

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 90298191, 60855764, 38322798, 

58837444, 60843505, 60844792

ШОКОЛАД LINDT 
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 15844152, 14853659, 22097570, 
55769087, 56361280, 56937030

ШОКОЛАД «РОССИЯ» 
 ● В ассортименте, 92 г / 85 г

Арт. 80221229, 81115255, 
73787749, 75525006

44.90
1 уп.

КОНФЕТЫ «КАРА КУМ» / «МАСКА»  
 ● 250 г

Арт. 74101866, 67870634

КОНФЕТЫ ШОКОЛАДНЫЕ 
«РОМАШКА» / «ЛАСТОЧКА»
КФ СОРМОВО

 ● 245 г
Арт. 91478859, 91508242

БАТОНЧИК CORNYBIG 
 ● В ассортименте, 30 г / 50 г

Арт. 75283713, 75283903, 75286617, 
75287276, 12221511, 18020529

ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ 
КОНФЕТЫ АССОРТИ 
«MAOAM» 

 ● 250 г
Арт. 21124722

84.90
180 г

329.90
200 г

119.90
250 г

57.90
150 г

151.90
1 уп.

79.90
250 г

37.90
245 г

39.90
245 г

107.90
250 г

36.90
95 г

от 2 шт.

19.90
50,5 г

от 2 шт.
- 24%

- 30%

- 33%

- 25%

- 34%

67.90
100 г

«МИЛКА» МИКС 2+1
 ● 2+1х90 г

Арт. 56100165

31.90
от 2 шт.

1 шт.

45.90

24.90
70 г
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КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ

КОФЕ «ЖАРДИН»  ЗЕРНОВОЙ 
 ● 1 кг

Арт. 73387003, 75415216, 81291833

КОФЕ «ЖОКЕЙ» 
ЗЕРНОВОЙ / МОЛОТЫЙ

 ● 250 г
Арт. 67661454, 35465657, 35465665

КОФЕ «ЯКОБС МОНАРХ» 
РАСТВОРИМЫЙ 

 ● 240 г / 95 г+45 г
Арт. 10210748, 25057266

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ 
«ЭГОИСТ НУАР» 

 ● 500 г 
Арт. 74066481

ЧАЙ «ПРИНЦЕССА НУРИ» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ● 25х1,5 г
Арт. 80524283, 80314487, 80569288

ЧАЙ «ТВАЙНИНГС» 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 32410847, 68270669, 68816560

ПЕЧЕНЬЕ 
«АЛЬПЕН ГОЛД» 

 ● В ассортименте, 136 г
Арт. 63316137, 63330104, 63247308, 63322945

ПЕЧЕНЬЕ 
«ЮБИЛЕЙНОЕ» 

 ● В ассортименте, 112 г
Арт. 73156606, 73608549, 74477894

КРЕКЕР «ТУК»  
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 10116895, 79806873, 68961143, 68956671, 15162043

109.90
1 уп.

709.90
1 уп.

29.90
1 уп.

41.90
1 уп.

16.90
1 уп.

33.90
1 уп.

339.90
1 уп.

229.90
1 уп.

249.90
от 2 шт.

1 уп.

429.80

469.90
1 уп.
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

ФОЛЬГА «САЯНСКАЯ»
 ● 29 см / 10 м

Арт. 47652300

«ДЕРЕВЕНСКИЕ ЛАКОМСТВА» 
ДЛЯ МИНИ-ПОРОД СОБАК

 ● В ассортименте, 55 г
Арт. 17403205, 21660485

ОСВЕЖИТЕЛИ ВОЗДУХА 
GLADE

 ● В ассортименте, 269 мл
Арт. 47219696, 84468040, 87829958, 

87842506, 84455971, 84460385, 
84460633, 84463629, 70796503, 
72504657, 72621527, 34958496

КОРМ ДЛЯ КОШЕК SHEBA
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 67040733, 42945139, 42726968, 67041061, 67041236, 
67041475, 13684345, 14835441, 68768993, 69310043

ЖИДКОЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ ДЕЛИКАТНОЙ СТИРКИ 
«ЛАСКА»

 ● В ассортименте, 3 л
Арт. 77269546, 34123034, 34121434, 34146951

АРОМАТИЧЕСКОЕ САШЕ 
BREESAL

 ● 1 шт. / 3 шт. / уп.
Арт. 76931310, 82284621, 

82301037, 33870742, 
37743341, 38669909, 
43910918

47.90
1 шт.

119.90
1 уп.

179.90
1 шт.

34121434, 3414695146951

349.90
3 л

649.90
1 уп.

- 45%

259.90
1 уп.

114.90
1 уп.

189.90
1 шт.

264.90
1 шт.

35.90
1 уп.

48.90
1 уп.

52.90
1 уп.

23.90
от 4 шт.

85 г

28.80

26.90
85 г

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ ARIEL 
 ● В ассортименте, 3 кг / 15 шт. / 1,3 л

Арт. 29326832, 33338773, 29339645, 29393055, 
29348414, 67828178, 68517002, 68738632, 
40695348, 37955580 , 38129870

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
LENOR

 ● В ассортименте, 1,8 л / 2 л
Арт. 45886314, 46493904, 76002559, 30019061, 14858559, 

30020804, 29988128, 30012256, 30019103

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL 
 ● В ассортименте, 6 кг / 2,92 л / 30шт.

Арт. 42809673, 44664647, 79107348, 79534400, 
54367610, 55175558, 34878470

ОДНОРАЗОВЫЕ 
ТАРЕЛКИ / СТАКАНЫ «СОВЫ»

 ● 23 см / 10 шт. / 250 мл, 10 шт.
Арт. 17147018, 28535243



ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС 
LE PETIT MARSEILLAIS 

 ● в ассортименте, 250 мл
Арт. 70118641, 70120563, 70119268, 87254959, 

68561232, 70132691, 70129408, 70132857, 
70117601, 60994969, 21455225, 81905887, 
82205055, 87253902, 68561232, 70120563, 

Адрес магазина: 344016, г. Ростов–на-Дону, 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров,

представленных в торговых центрах «Зельгрос».
Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.

Дата выхода рекламного проспекта – 21.03.2016 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и
в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информа-

цию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 06.04.16 по 19.04.16 г.

КОСМЕТИКА

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ 
ДЛЯ ВОЛОС NIVEA 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 61612180, 55351456, 82654765, 

82961590, 18428805, 12483111

ЛАК И КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС SYOSS 
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 42116962, 42117051, 42119081, 89428171, 91832295, 
47118765, 63812556, 69820645, 69213742, 68910330, 
68604917, 67937284, 47632641, 70134580, 46392403, 
45427440, 44480242, 24803322, 18558114

СРЕДСТВА ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ VEET 
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 80786478, 84825314, 43147719, 58035890, 65794547, 
75737304, 78912557, 58031501, 66241530, 66035767

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 33663634, 30539837, 20894028, 
11294410, 22496467, 23051253

ЗУБНАЯ ПАСТА / ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE 

 ● в ассортименте, 1 шт. 
Арт. 98681562, 94647534, 10492015, 68187152, 

86082864, 55476659, 72085558, 77147478, 
38150678, 65002966, 33086034

КРЕМ-МАСКИ И СКРАБ 
ДЛЯ ПОХУДЕНИЯ FLORESAN 

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 67348953, 67897801

ТАМПОНЫ O.B. 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 68335827, 68335561, 68333152

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ 
HEAD & SHOULDERS 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 69690196, 29679875, 67006544, 57012957, 69846376, 

30405765, 70004130, 82102021, 32534166, 30405773, 
70612130, 71681472, 72564032, 74184581, 36986123, 
73911406, 30407738, 30330260, 72486459, 72534209, 
83384701, 74463845, 70590872

БРИТВЕННЫЙ СТАНОК 
VENUS 

 ● 1 шт.
Арт. 26467761

ПОДГУЗНИКИ PAMPERS 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 29816170, 29829371, 38732277, 29865557

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА / 
БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА ZEWA 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 73861825, 73861965, 93322436, 51367183, 67045476,

189.90
1 уп.

М

999.90
1 уп.

436.90
1 шт.

38150

83.90
1 уп.

149.90
1 шт.

179.90
1 шт.

184.90
1 шт.

249.90
1 шт.

939.90
1 уп.

89.90
1 шт.

229.90
1 шт.

169.90
1 шт.

127.90
от 2 шт.

1 уп.

162.80

- 21%

88.90
1 уп.

134.90
1 уп.

94.90
1 уп.

899.90
1 уп.




